



## **В Красноярском крае вынесен приговор по уголовному делу о мошенничестве и получении взяток при приобретении квартир для детей-сирот**

Собранные следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывших исполняющих обязанности директора муниципального казенного учреждения «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» администрации Балахтинского района Красноярского края и исполняющего обязанности директора отдела по правовым и кадровым вопросам администрации Балахтинского района, а также двух предпринимателей. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных, п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки), ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю.

Следствием и судом установлено, что в период с 1 января по 31 декабря 2019 года два предпринимателя обратились к чиновницам с просьбой о передаче им аукционной документации по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

После получения от чиновниц параметров требуемого жилого помещения предприниматели проводили мониторинг газет, а также объявлений в интернет-ресурсах на предмет покупки жилых помещений в разных населенных пунктах Балахтинского района.

Предприниматели подыскивали дешевое, ветхое, аварийное жилье занижали его стоимость путем торга с собственниками, после чего от их имени оформляли на свое имя нотариальные доверенности на право представления интересов собственников при реализации недвижимого имущества. Далее один из обвиняемых сообщал чиновницам администрации Балахтинского района заведомо ложные сведения для оформления заявок на электронной площадке, которые не соответствовали действительности.

Чиновницы размещали заявки от имени обвиняемого таким образом, чтобы они были единственными в лоте, с целью дальнейшей продажи по начально максимальной цене, после



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

чего оказывали помощь в принятии данных домов комиссией.

В среднем стоимость покупаемых предпринимателями домов составляла от 150 до 350 тысяч рублей, а реализовывались они на аукционе за 1,1 миллиона рублей.

В результате преступных действий подсудимых муниципальному образованию Балахтинский район Красноярского края причинен имущественный ущерб в сумме более 14 миллионов рублей. За свои преступные действия, чиновницы получили взятку в размере 250 000 рублей.

Приговором суда двум предпринимателям назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Бывшим исполняющим обязанности директора муниципального казенного учреждения «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» администрации Балахтинского района Красноярского края и исполняющему обязанности директора отдела по правовым и кадровым вопросам администрации Балахтинского района назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с отсрочкой наказания до достижения 14-летнего возраста их детей со штрафом в размере 1 миллиона рублей.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1744840>